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tπ100cos10  به صورتSI حلقه تشكيل شده و شار مغناطيسي آن در50 پيچه اي از -1 3−=Ф بيشينه نيروي محركه ي .  است

  القايي آن چند ولت است ؟

3(5

1(5.0
                                           

4(5.0

2(5

π
π

  )85يتجرب(  

اين شار مغناطيسي به طور منظم كاهش پيدا كرده و .  وبر از آن مي گذرد 04.0 حلقه است و شار مغناطيسي50پيچه اي داراي-2

باشد چند كولن الكتريسيته ي القايي در اين مدت در مدار Ω5اگر مقاومت الكتريكي اين مدار .  به صفر مي رسد ∆tدر مدت

  شارش پيدا مي كند ؟

   )84تجربي(  4)4    2)3      4.0)2      02.0)1

  

       
   القايي در جهت نشان داده شده ايجاد مي شود ؟ جريان، در كدام حالت -3

  . حركت باشد درراست سيم پيچ به پ يا آهن ربا به چ)1

  . حركت باشد درپ سيم پيچ به چيا  راستآهن ربا به  )2

12 (2V چ با سرعت وسيم پي1Vآهن ربا با سرعت)3 VV   .ند حركت درراست هر دوبه 〉

12 (2V  وسيم پيچ با سرعت1Vآهن ربا با سرعت)4 VV   .ند حركت هر دوبه چپ در〈

  )85رياضي (

 
 شدت جريان داخل آن چند ، ژول باشد02.0اگر انرژي ذخيره شده در آن.  ميلي هانري است 10القايي القاگريضريب خود -4

  آمپر است ؟

  )83رياضي ( 4)4  2)3  3)2      1)1

 

=Ωدر شكل مقابل اگر-5 4.0Rو TB AI و،=5.0 mL و=5.0  برابر با چند (V) سرعت انتقال ميله، باشد =2.0
s

m
 

  ) طول ميله است L(است 

  

  

  

  

 
1(4.0  2(5.0  
3(1   4(2  
  )85رياضي( 

  شكلU روي رسانايABدر شكل مقابل ميله ي فلزي- 6

  ميدان يكبا سرعت ثابت كشيده مي شود و سطح قاب عمود بر

  .مغناطيسي ثابت و يكنواخت درون سو است 

   چگونه است ؟ABت جريان القايي در درون ميله يدر اين حال

    

  B بهAثابت و از)A  2 بهBثابت و از)1

 )84تجربي. ( جريان صفر است ،به دليل ثابت بودن سرعت ميله )4  .نوساني سينوسي است )3
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 القا مي شود با توجه به شكل مي Bوله ملمقاومت رئوستا جرياني در مدار سي مقابل يكديگر قرار دارند با تغيير B و Aلوله مدو سي-7

  .به يكديگر وارد مي كنند ............ است و دو سيملوله نيروي ........... توان نتيجه گرفت كه مقاومت رئوستا در حال 

  

  

  

  دافعه              - كاهش)2جاذبه                                        -كاهش) 1

   )86رياضي(  جاذبه-افزايش) 4دافعه                                       - افزايش) 3

  

 ميدان مغناطيسي داخل آن ، برابر كنيم 4 فقط شدت جريان عبوري از آن را،در يك سيم لوله اگر با ثابت ماندن همه ي عوامل  -8

 چند برابر مي شود ؟

   )83رياضي(  2)4   4)3  8)2   16)1

 در آورده و از آن جريان cm10 و شعاع حلقه ي 5/0mبه طول متر را به صورت سيملوله اي بدون هسته 60 سيمي به طول -9

A10 انرژي ذخيره شده در آن چند ژول است ؟.  عبور مي دهيم 
A

mT .
104 7

0
−×= πµ  

1 (2106/3 −×             2 (2104 −×π        3 (52 108 −×π      4 (52 1016 −×π)86رياضي(   

  

اگر نمودار شار بر حسب زمان در هر يك از حلقه هاي اين .  اهم استπ2 حلقه و مقاومت الكتريكي كل 200پيچه اي داراي-10

stجريان القايي در اين پيچه در لحظه ي.  پيچه مطابق شكل باشد 
10

 آمپر است ؟  چند =1

  

  

 
 1(0    2(1.0      

 )84رياضي(  20)4    10)3

 
   
    

  

tSinti ه ي به معادلSIري است وجريان الكتريكي عبوري ازآن درن ها02/0ضريب خود القايي سيملوله اي  -11 π22 . است=−+

   چند ژول است؟t=2sانرژي آن درلحظة 

   )86تجربي(32/0)4    24/0)3    16/0)2    08/0)1
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2102مقطع اين پيچه  كه مساحت .  اهم دارد 3 مقاومت، سيم دور400پيچه اي با -12  مترمربع دارد عمود بريك ميدان×−

 ميلي آمپر در پيچه به وجود آيد ؟4 تغيير كند تا جرياني به شدت  تسلا بر ثانيهاين ميدان با چه آهنگي بر حسب. مغناطيسي است 
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  )83تجربي(     

جريان القايي مدار . ن مي دهد كه با بسامد زاويه اي ثابت در جهت نشان داده شده مي چرخد شكل مقابل پيچه اي را نشا -13

  دركدام جهت بوده و اندازه نيروي محركه القايي در لحظه ي نشان داده شده در شكل در چه حالتي است ؟

   افزايش،2)2     افزايش،1)1

    

  كاهش،2)4    كاهش،1)3

  )83رياضي (

 
 
 
 


